
40  ΕΝΙΑΙΟ  ΛΥΚΕΙΟ 

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 

∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΤΑΞΗ : Γ 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ΒΑΘΜΟΣ: 

ΘΕΜΑ 10 : 

1. Αν για τη συνάρτηση f|R  ισχύει: 2
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ΘΕΜΑ 20 : 

1. Να βρείτε το όριο για τις διάφορες τιµές του 
2λx1)x-(λ
13λx1)x(λ

  :  Rλ 2

2

 - x
lim

++
+−−

∈
∞→

 

2. Υπολογίστε το όριο: ]26x9x34x4x32xx[ 222
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ΘΕΜΑ 30 :  

1. Να προσδιορίσετε το , ώστε η συνάρτηση f µε  Rα∈
⎪⎭

⎪
⎬
⎫

⎪⎩

⎪
⎨
⎧

≥

<−+
−=

π         x,          1-αx

π     xx,2α
xπ

ηµx
f(x)   

να είναι συνεχής. 
 

2. ∆ίνεται η συνάρτηση f ορισµένη στο R µε :  

              0f(x)   και   Rβ , α    κάθε   γιαβ2α-f(β)f(α)β)f(α lim
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               Να αποδείξετε ότι η f είναι συνεχής στο R. 

ΘΕΜΑ 40 :  

1. ∆ίνονται οι συναρτήσεις f , g ώστε να ισχύει: Rα µε R  x  κάθεx  γιααg(x)f(x) ∈∈⋅+= . 

Αν η γραφική παράσταση της f τέµνει τον άξονα x΄x σε δύο σηµεία Α(k,0) και Β(m, 0) 

εκατέροθεν του Ο(0 , 0) να αποδείξετε ότι η γραφική παράσταση της g θα τέµνει τον άξονα 

x΄x σε ένα τουλάχιστον σηµείο του ευθ. τµήµατος ΑΒ.  

2. Έστω συνάρτηση f συνεχής στο R ώστε 1
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 και ισχύει η σχέση: 

.  ∆είξτε ότι η γραφική παράσταση της f 

τέµνει την γραφική παράσταση της παραβολής   σε σηµείο µε τετµηµένη στο 

διάστηµα (2,4) 
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